

## 齐鲁晚报泰安融媒小记者团相约雅致轩

# 变身“茶艺师” 一起闻香品茗吧

本报泰安1月18日(记者 孙静波) 在优美的古乐声中,装茶润茶、冲泡运壶,想想就觉得很美。周日(21日),齐鲁晚报泰安融媒小记者团联合雅致轩,邀请小记者一起学习茶艺,感受传统茶文化的博大精深。

说起茶,在小记者的生活中并不陌生,平时经常在家中看到长辈泡茶、喝茶,但想必大家对茶的认识却不多。

在本周日的小记者活动上,高级茶艺师现场教小记者认识红茶、绿茶、花茶、花茶等不同种类的茶,以及各种不同的茶具,还可以了解到不同季节和人群适合喝的茶种类。现场可在大师指导下,亲自上手体验盖碗、公道杯等完整的泡茶流程。

通过学习茶艺,小记者们能领略到传统文化,在茶道过程中能静心神、修身性,相尊重、互礼节,体验中国茶文化的博大精深。

**活动时间:**1月21日上午10点准时开始  
**活动地点:**蓝海御华大酒店一层雅致轩  
**报名方式:**仅限齐鲁晚报泰安融媒小记者参加,请在今日泰山小记者团公众号内报名。



扫二维码报名

## 这路真难走,380米路面停了63辆车

# 新小区沿街路两侧成了停车场

本报泰安1月18日讯(见习记者 王坤) 1月17日,有市民通过热线电话反映,中悦城南侧的沿街路上停了很多车辆,给来往的行人造成很大不便。记者现场看到,市民反映的路段有近380米,当时足足停了有63辆车,造成这条马路显得拥挤。



道路两侧停满了车辆。本报见习记者 王坤 摄

记者在该沿街路注意到,路的东侧、中部、西侧都黄字写着“消防通道严禁占用”,但两侧仍然停了不少车辆。在路的南侧有一辆黑色车辆停在“消防通道严禁停车”标识牌前面。17日下午5点左右,恰逢下班高峰期,在一家卖油酥火烧商家门口已经出现拥堵现象,一辆由东向西的白色汽车和一辆由西向东的黑色汽车堵在了一起,黑色汽车只好停在原地,等白色汽车从北侧的空余位置通过后才离去,十余名骑电动车的市民等两辆轿车都驶过后才通过。

“对于沿街路上随便停车我们也很头疼,车主多是附近小区的居民。我们也把情况反映给交警,交警也来过,说中悦城是新建的小区,这条沿街路还没有起名字。”

我们来说,电动车没处停,只好搬到人行横道上。”人行横道上的电动车对来往的行人造成了很大不便,过往的行人只好绕过电动车。

当天下午5点半左右,在沿街路南侧的世纪联华超市附近,一辆开着白色汽车的司机看了一会,最终把车停在超市西侧的路上,随后走进超市。中悦城的一名保安介绍说,

在沿街路北侧的一家饭店,老板向记者介绍,“看到路上停着的汽车,对来吃饭的人来说停车不方便,有的看到不好停车就直接走了,对

附近居民也告诉记者,这条路本来还算宽敞,但车子都停在这,就把路面给占用了,给交通带来一定的影响,他们也希望有关部门能出面治理一下。

## 男子被困电梯内 消防员破门救人

本报泰安1月18日讯(见习记者 吴海峰) 17日晚上9点左右,泰城名仕尚座一男子乘坐电梯回家时,电梯突然发生故障打不开门,报警后,消防官兵和民警将其救出。

17日晚,家住名仕尚座的市民乘电梯回家,当电梯运行到12楼时,突然停下,电梯按键也失灵,无奈之下选择报警,消防部门和派出所民警赶到现场。“我们使用液压扩张器将电梯门打开,男子已经顺利救出,还没有发现打不开门的原因,会联系相关部门进行检修。”消防官兵说。

“出故障的电梯是我们小区的F座,这座楼的电梯一直非常好用,以前没有出现什么问题,这次也不知道怎么回事门就打不开了,现在弄的小区居民都挺害怕的,不知道其他电梯会不会出问题。”小区居民李先生说。

目前,电梯已经暂时关闭,待检修确保安全后会重新启用。

## 宁阳警方成功阻止一起电信诈骗案 村民被骗晕 准备带银行卡配合调查

本报泰安1月18日讯(记者 赵发宁 通讯员 逯兴栋) 近日,宁阳县东疏镇一女村民接到一个诈骗电话,当她带上银行卡去天津配合调查时,被宁阳县公安局及时阻止,避免了上当受骗。

正在调查,要想把事情处理好,千万不能将这件事告诉外人,并让她当晚立即住宾馆,第二天一早坐高铁去天津处理,憨厚朴实的杜大娘信以为真,带上所有的银行卡和身份证坐上公交车就出门了。

法接通,于是派民警去寻找这位群众。接警后,东疏派出所民警多方寻找,最后在某宾馆将其找到。

面对突如其来的民警,被“蒙”晕了的杜大娘就竟然不相信民警的话,更不相信自己被骗。

1月9日下午,宁阳县东疏镇杜大娘接到一自称是天津市公安局工作人员的电话,说有人冒用她的身份证、信用卡诈骗了人家200多万元钱,目前,“公安机关”

而这伙诈骗团伙伙早就进入公安机关的侦查视线,民警立即尝试拨打受害人的电话进行防诈骗提醒,但对方一直在通话中,无

为阻止杜大娘,民警又联系村里干部及其近亲属来现场,共同做劝说工作。最终,杜大娘恍然大悟,意识到自己被骗了,泣不成声地连连向民警表示感谢。

## 宁阳县文庙街道 推进移风易俗工作

为倡导喜事新办、丧事简办,近日,文庙街道召开移风易俗工作推进会,对街道移风易俗工作进行再安排、再部署、再动员。

会上指出,推进移风易俗工作,是得民心、顺民意的惠民工程,也是为群众办实事、办好事的“减负”工程,但是有个别村居对移风易俗工作的重视程度还不够,很多方面抓的不严,移风易俗工作机制还不健全,各村居移风易俗制度普遍没有上升到村规民约,以致于一些问题现象屡禁不绝,对此,要把移风易俗作为一项常规性工作来对待,逐步在全街道形成“婚丧从简、厚养薄葬”的文明新风尚。

会议要求,各村居要根据各项部署要求,总结经验教训,结合自身实际,制定本村居移风易俗工作方案,进一步细化工作任务,明确相关责任人,压实工作责任。要针对本村居移风易俗工作中存在的突出问题,制定相应整改措施,明确整改期限,确保问题得到及时整治。要加强领导,强化责任,要加强对红白理事会的领导,为红白理事会创造良好的环境,提供办公场所等必要的保障。街道纪工委、督查办、民政室要加强各村规民约制定情况的监督检查,对修订后的村规民约,在各社区审查的基础上进行审核,凡是不合格的要推倒重来。要对移风易俗工作推进情况进行不定期督查,对落实不力、敷衍塞责的,要通报批评,该问责的坚决问责。

(张琪)

## 暴力阻碍执法 民警被打掉一颗牙

### 一家四口三人因涉嫌妨碍公务罪被刑事拘留

本报泰安1月18日讯(见习记者 宁博) 1月16日9点30分左右,泰山区公安分局邱家店派出所接到电力施工人员报警,有人阻碍施工。民警到达现场劝导阻碍施工人员离开,对方不但不听,反而暴力阻碍执法,打掉民警一颗牙。

经过民警劝说,孙某从施工吊装架上下回到了饭店。当施工人员准备施工时,孙某又出来坐在了架子上。“我们再次对她进行劝导。”民警说,这时,孙某的丈夫突然冲向前来,挥手对着民警就是两拳。

“我们一看动手打人了,怕事态控制不住,就叫来了增员,决定对现场施暴人员采取强制措施。”民警说,“我们先是制服了打人的范某(孙某的丈夫),然后这时孙某从吊装架上起来躺地上就用双腿死死盘住了我们辅警的腿,不时还撕拽他的裤子。”

接到报警后,民警到达现场,对阻碍施工人员和附近围观群众进行劝导和疏导。“当事人孙某就坐在施工需要吊装的架子上不肯离开。”民警说,孙某开了一家饭店,高压线路从饭店上空经过,她觉得电线会有辐射,就想让让施工方给个说法。了解情况后,民警告诉孙某可以通过与施工单位协商处理,但不能阻碍施工,并明确告知像她这样阻碍施工属于违法行为。

孙某的大儿子也从饭店里走了出来。据了解,当时怕事态进一步扩大对附近居民造成恐慌,民警现场决定将孙某的大儿子一起带离。“我们准备带离孙某大儿子的时候,这时候他出手打了特警。”据民警介绍,这一拳直接把一名特警的牙齿打掉了一颗,导致民警一直呕吐。随后,受伤民警被送往医院治疗。

回到派出所后,民警对四人进行询问,孙某一家四口对妨害公务的行为供认不讳。民警得知,孙某的儿子是练家子,所以出手有力,但对于这次暴力阻碍执法行为,他感到十分的后悔。当日,孙某、范某及其大儿子因涉嫌妨害公务罪被泰山区公安分局依法刑事拘留。